
Kunde: TL-072 B      Alko 901
       Treul 8AF

Gruppe Ersatzteilbeschreibung BNR Intern Nr. Rep. Gruppe Ersatzteilbeschreibung BNR Intern.Nr. Rep.

Stahlseil gekautscht 6mm 7210 101083 B Spindelfuß komplett 7076 101165

Kugelgriff 34mm 2029 101446

A Umlenkrolle 7219 100989 Mutter M10 2051 101362

Seilführungsbügel 7220 101110 Imbusschraube M10x30 2037 101268

Seilführungsbügel mit Stopper 7230 101111 Bügel 88mmx15,5mm 2161 101445

Stopperplatine 7216 101147 Schraube M5x25 für Bügel 2050 101232

Selbstsichernde Mutter M5 2046 101079

ALS ALS Externe Platte A 7227 101702 Gewindestange 7048 101479

ALS Externe Platte B 7228 101701 Gewindestange Aufnahme 7015

ALS Externe Platte C 7229 101700 Unterlegscheibe groß M12 2047 100982

Schraube für Platte 7224 101219 Unterlegscheibe klein M6 2048 100979

ALS Intern 7201 101713 Schraube M6x10 für Tellerfuß 2049 101227

ALS Intern 7202 101714 Tellerfuß 84mm 2030 101018

Ausleger kurz 7218B

Führung Führrungsrolle 7223 101354 Ausleger lang 7217B

Abdeckung für Führrungsrolle 7221 101321

Schraube für Führungsrolle 7222 101321

Unterlegscheibe M6 7225 100984

Selbstsichernde Mutter M6 7226 101078

Tramo Tramo 1 7204B 101411

Tramo 2 7205B 101407

Tramo 3 7206B 101408

Tramo 4 (Base) 7207B 101405

Lifting carriage 7231B 101680

Verstrebungsstange 7209B 101161

Gabel 7040 101433

Trans Auslegerhalterrung 7211B 101491

Bakalitschraube 2170 101193

Aritierung für Ausleger 2026A 101182

Aritierung für Gabel 7213 101175

Splint für Bolzen 7214 101149

Bluewheel 100mm 7056 101288 Sonstiges:

Dosenliebelle Groß 2034 101529

Prüfdatum.........................................................

Nächste Prüfung...................................................

Prüfer...................................................................

Arbeitseinheiten....................................................

Serien Nr:
MAD Music.                           073213.                  TL A500

1

30.10.24

10/25



Kunde: TL-072 B      Alko 901
       Treul 8AF

Gruppe Ersatzteilbeschreibung BNR Intern Nr. Rep. Gruppe Ersatzteilbeschreibung BNR Intern.Nr. Rep.

Stahlseil gekautscht 6mm 7210 101083 B Spindelfuß komplett 7076 101165

Kugelgriff 34mm 2029 101446

A Umlenkrolle 7219 100989 Mutter M10 2051 101362

Seilführungsbügel 7220 101110 Imbusschraube M10x30 2037 101268

Seilführungsbügel mit Stopper 7230 101111 Bügel 88mmx15,5mm 2161 101445

Stopperplatine 7216 101147 Schraube M5x25 für Bügel 2050 101232

Selbstsichernde Mutter M5 2046 101079

ALS ALS Externe Platte A 7227 101702 Gewindestange 7048 101479

ALS Externe Platte B 7228 101701 Gewindestange Aufnahme 7015

ALS Externe Platte C 7229 101700 Unterlegscheibe groß M12 2047 100982

Schraube für Platte 7224 101219 Unterlegscheibe klein M6 2048 100979

ALS Intern 7201 101713 Schraube M6x10 für Tellerfuß 2049 101227

ALS Intern 7202 101714 Tellerfuß 84mm 2030 101018

Ausleger kurz 7218B

Führung Führrungsrolle 7223 101354 Ausleger lang 7217B

Abdeckung für Führrungsrolle 7221 101321

Schraube für Führungsrolle 7222 101321

Unterlegscheibe M6 7225 100984

Selbstsichernde Mutter M6 7226 101078

Tramo Tramo 1 7204B 101411

Tramo 2 7205B 101407

Tramo 3 7206B 101408

Tramo 4 (Base) 7207B 101405

Lifting carriage 7231B 101680

Verstrebungsstange 7209B 101161

Gabel 7040 101433

Trans Auslegerhalterrung 7211B 101491

Bakalitschraube 2170 101193

Aritierung für Ausleger 2026A 101182

Aritierung für Gabel 7213 101175

Splint für Bolzen 7214 101149

Bluewheel 100mm 7056 101288 Sonstiges:

Dosenliebelle Groß 2034 101529

Prüfdatum.........................................................

Nächste Prüfung...................................................

Prüfer...................................................................

Arbeitseinheiten....................................................

Serien Nr:
MAD Music.                             073217.                   TL A 500.     2018

1

30.10.24

10/25



Prüfprotokoll nach DGUV Vorschrift 17 

 

Prüfergebnis 
 

Nächste UVV:  Geprüft am:  
 

 

Datum, Unterschrift         

Sichtprüfung Tragmittel 

Typenschild Tragmittel Aufnahmepunkt Lift: 
 ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Typenschild vorhanden: ☐Ja ☐Nein Transport: ☐i.O. ☐nicht i.O. 
Befestigung: ☐i.O. ☐nicht i.O. Zustand Stahlseil: 

 
☐i.O. ☐nicht i.O. 

Lesbarkeit: ☐i.O. ☐nicht i.O.  
Optischer Eindruck   

Eindruck gesamt:  
Seilführung ☐i.O. ☐nicht i.O. 
Mastsegmente  ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Verschleiß: ☐Ja ☐Nein Ausleger ☐i.O. ☐nicht i.O. 
   Spindeln ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Bemerkung:  Lastaufnahme  ☐i.O. ☐nicht i.O. 
Umlenkrollen ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Detailprüfung   
Winde: ☐i.O. ☐nicht i.O.   
Rastbolzen: ☐i.O. ☐nicht i.O. Sonstiges:  Optischer Eindruck: ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Funktionsprüfung 
Geräuschentwicklung: ☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  
Funktion 
Heben/Senken/Halten ☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  

Prüfung Arbeitsbremse ☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  
   Anmerkungen:  
Einstellung 
Sicherheitsbremsen 
 

☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  

Prüflast:                                           kg Anmerkungen:  
Prüfergebnis:  

Reparatur:  

Betreiber: 
Hersteller: 
Seriennummer: 
Ausführung: 
zul. Belastung:         kg 
 

Baujahr: 
Letzte UVV: 
CE-Kompatibilitätserklärung: 
Prüfbuch vorhanden:    ☐Ja       ☐Nein 

Prüfer: 

 
Firmenstempel 

 

MAD Music  
VMB TL A500 
073213 
Gabellift  
500

In Ordnung 

In Ordnung 

30.10.25

30.10.24

30.10.24

Thorsten Munkert

2018

x

×

x ×

× ×

×

X

X

X ×

×

×

X

×

×

×

×

X

X

J.TN



Prüfprotokoll nach DGUV Vorschrift 17 

 

Prüfergebnis 
 

Nächste UVV:  Geprüft am:  
 

 

Datum, Unterschrift         

Sichtprüfung Tragmittel 

Typenschild Tragmittel Aufnahmepunkt Lift: 
 ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Typenschild vorhanden: ☐Ja ☐Nein Transport: ☐i.O. ☐nicht i.O. 
Befestigung: ☐i.O. ☐nicht i.O. Zustand Stahlseil: 

 
☐i.O. ☐nicht i.O. 

Lesbarkeit: ☐i.O. ☐nicht i.O.  
Optischer Eindruck   

Eindruck gesamt:  
Seilführung ☐i.O. ☐nicht i.O. 
Mastsegmente  ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Verschleiß: ☐Ja ☐Nein Ausleger ☐i.O. ☐nicht i.O. 
   Spindeln ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Bemerkung:  Lastaufnahme  ☐i.O. ☐nicht i.O. 
Umlenkrollen ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Detailprüfung   
Winde: ☐i.O. ☐nicht i.O.   
Rastbolzen: ☐i.O. ☐nicht i.O. Sonstiges:  Optischer Eindruck: ☐i.O. ☐nicht i.O. 

Funktionsprüfung 
Geräuschentwicklung: ☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  
Funktion 
Heben/Senken/Halten ☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  

Prüfung Arbeitsbremse ☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  
   Anmerkungen:  
Einstellung 
Sicherheitsbremsen 
 

☐Ja ☐Nein Anmerkungen:  

Prüflast:                                           kg Anmerkungen:  
Prüfergebnis:  

Reparatur:  

Betreiber: 
Hersteller: 
Seriennummer: 
Ausführung: 
zul. Belastung:         kg 
 

Baujahr: 
Letzte UVV: 
CE-Kompatibilitätserklärung: 
Prüfbuch vorhanden:    ☐Ja       ☐Nein 

Prüfer: 

 
Firmenstempel 

 

MAD Music  
VMB TL A500 
073217 
Gabellift  
500

In Ordnung 

In Ordnung 

30.10.25

30.10.24

30.10.24

Thorsten Munkert

2018

x

×

X x

:
×

×

× :
X

×

X

×

×

X

×

:

J.lv


